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第３回奈井江町まちづくり町民委員会議事録（要旨） 
■開催日時 平成２１年９月９日（水）午後６時～７時４０分 

■開催場所 役場３階大会議室 

■出 席 者 委員～12 名、町～９名 

中野忠雄 ○ 遠藤共子 ○ 廣部健二 ○ 須崎正寿 × 山口俊哉 ○

鈴木孝一 ○ 岡本克也 ○ 原口 篤 × 山 節子 ○ 小田桐 實 ×委員 

小澤達司 ○ 森本由利江 ○ 佐々木勝幸 ○ 明石伸子 ○ 岩口直樹 ○

町 
北町長、三本副町長 

事務局：碓井課長、石川主幹、相澤係長、木村、遠藤、都築、高橋 

 

１．開   会（碓井課長） 

２．委嘱書交付 

  新たに小澤達司氏に委嘱書交付。（子育て支援団体） 

３．委員長挨拶（中野委員長） 

４．町営運営等に関する主な動向について（町長） 

 

５．議題 

（１）奈井江町第５期まちづくり計画について 

    資料に基づき事務局（石川主幹）より、PC とプロジェクターを用いて説明 

 

（質  疑） 

（委員長） 5 年前に計画を立てたものはどうでしたか。 

（碓井課長）財政上も計画的になってきました。 

（委員）  今待機児童が多いといわれていますが、奈井江町の場合はどのようになっ

ていますか。 

（副町長） 保育所で預かる0歳、1歳児はニーズがありそこには職員が多く必要です。

3～4 歳児は預かる余力があります。現在 90 人の定員に 71 人います。 

（町長）  広域がキーポイントで浦臼町のお子さんも預かっています。 

（委員）  P22 で「高齢者の生きがいづくりを推進します」とありますが、東町 5

～7 区の高齢者がバスでまちに出るのが大変と聞いています。 

（碓井課長）中央バスで向ヶ丘線を運行していましたが、赤字で撤退し、町で向ヶ丘線

を代行運行しております。廃止になった路線については補助がもらえます

が、新たな路線にはでません。12 月より増便し、平日 5．5 往復してい

ます。福祉バスについては国の 2 次補正でバスの発注をしました。老人、

子ども会の行事に利用しています。 

（事務局より、町営バス向ヶ丘線の時刻表を配付） 
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（委員）  指定管理者制度でどのようになりましたか。苦情はでていますか。 

（碓井課長）指定管理者は、ないえ温泉、道の駅、体育館、プールなど 6 箇所あり、効

果としては職員が撤退し、住民がまちづくりに参加することになりました。

今後、更に研究しながら、前向きに検討していきます。 

  苦情は、清掃といった細かな点であり、後に残るものはありません。 

（委員）  平成 22 年～26 年度の計画はある程度できていますか。 

（碓井課長）各担当課ではもちろん、事業ごとに何年かかるのかは把握しています。そ

の中で皆さんと協議しながら計画していきたいと思います。 

（委員長） 道路愛護組合とはどのような組合ですか。 

（副町長） 農村地区の地域に補助金を出して、地域の道路脇の草刈りなどをやっても

らっています。市街地区にはありません。 

（委員）  役場の職員で行っている公園の草刈り、道路の補修、街灯のオレンジ色の

フィルム貼りはシルバーセンターなどに依頼し、職員は行政執行に努めて

もらいたい。 

（町長）  指定管理者制度で撤退してきた職員が、行政職員で出来ることはしていく

として草刈りなどを行ってきたが、退職者不補充で職員の数も減っていま

す。効率的行政について見直しを図っていきたい。 

（副町長） スクールバスも委託。草刈り、道路の除雪も委託という検討も出ている。 

（委員）  マイマイガの対応についてお聞きしたい。本町公園のトイレなどは特に酷

いが。 

（副町長） 今年は近隣の市よりも少ないと思いますが、これは、町民の皆さんが卵な

どの駆除をよくやっていただいたおかげです。公共施設の巡回も再度、行

いたいと思います。 

（委員）  全ての白い電灯を赤電灯にしてほしい。 

（副町長） 赤電灯のナトリウム灯は高価となります。フィルムも工夫していきたい。 

（委員）  エコについては前期の計画に入っていませんが。 

（碓井課長）5 年前に計画した時は入っていませんが、施策に入れていきたい。 

  自動車については、かなり我慢をしていましたが、9 月の定例会で、エコ

カーを 3 台入れ替える予定です。全体的課題の中で環境問題を考えていか

なければならないと思います。 

（委員）  奈井江町として、エコカーを購入した時、減税対象になりますか。 

（碓井課長）制約があると聞いています。 

（委員）  インフルエンザの患者が町内で出たことについて、町としての対策はあり

ますか。 

（副町長） 町としての対策はどのようなことが出来るのかとして、8 月 26 日、行動
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計画を策定しました。それに則って、近隣市町でも患者がでていますので、

対策委員会を設置しました。 

  奈井江町で新型インフルエンザは出ていませんが、A 型インフルエンザが

保育所で出ました。保育所の保護者には毎朝、体温測定、衛生管理をお願

いしています。現在は、37.5 度以上の高熱を発している人の報告は受け

ていません。 

   皆さんそれぞれで、手洗いなど衛生管理をして下さい。事業所さんには

場合によっては事業を延期していただいたり、マニュアルの作成をお願い

しています。 

（委員長） タミフルは足りていますか。 

（副町長） 検査キットを 100 セット。タミフル、リレンザも備蓄しています。 

  疑いがある場合は、まず、病院へ電話し、町立病院の場合は裏口から入り、

別室の待合室を利用してもらい受診して下さい。入院になった場合は、3

階に 8 ベット確保しています。 

（委員）  情報の開示はありますか。 

（副町長） 今回は町の保育所ででたのでわかりましたが、一般の住民の方などは町で

はわかりません。保健所からの報告になります。 

 

（2）奈井江町第 5 期まちづくり計画 後期実施計画に係る意見交換について 

   今後スケジュールと部会による意見交換について事務局（相澤係長）より説明 

  ・10 月上旬 まちづくり町民会議（仮称）での意見交換（町民委員も参加） 

  ○ (会議終了後 1 週間後まで書類による意見提出も受け付ける) 

  ・10 月中旬～ 委員会の 2 つの部会による意見交換 2～3 回程度 

  ・11 月中旬 委員会にて、部会で集約した意見を確認 

   

（3）その他 

   なし 

 

5．閉会 

 

   

 

 


